

ESSB 5892 - S AMD TO S-2995.2 368

By Senators Hewitt, Hargrove

ADOPTED 06/23/2013

1 On page 5, line 26, after "there" strike "is" and insert: "are
2 (1)"

3
4 On page 5, line 29, after "offenders" insert: ";
5 (2) two hospitals with which the local correctional facilities may
6 contract and with a state correctional facility housing more than two
7 thousand offenders"

8
9 On page 5, line 37, after "offenders" insert: "or in a county in
10 which there are two hospitals with the local correctional facilities
11 may contract and with a state correctional facility housing more than
12 two thousand offenders"

13
EFFECT: Includes Walla Walla County.

--- END ---